贺 信

常州市委统战部、常州科教园区管委会、各位获奖学生、老师们:

在年末辞旧迎新之际,一年一度的唐荆川爱国兴学奖助学金经过严格的评选,50名优秀学生榜上有名,首先我代表上海唐君远教育基金会以及我的家人,向50名获奖同学表示热烈的祝贺,向所有支持关心这一工作的领导和老师表示衷心的感谢!

去年我与家人以及基金会同仁再次访问常州并参加科 教园区的颁奖等一系列活动,让我和家人深受感动,常州市 的领导,师生的热情和干劲、细致到位的工作作风,给我留 下深刻的印象,我为常州市包括教育人才培养等各方面工作 取得的骄人成绩感到由衷的高兴。

唐荆川爱国兴学奖助学金的评选工作至今已经是第十三期了,你们的工作做得十分出色,对培养创新型实用性人才起到了非常积极的作用。我和唐君远教育基金会的同仁将一如既往地支持常州市的人才培养工作,为促进常州经济和社会发展贡献微薄之力。也希望获奖同学在中共十九届五中全会精神指引下,再接再厉,发扬标杆、工匠、创新精神,在学习、思想等各方面取得更大的成绩。也祝常州科教园区的各项工作更上一层楼。

最后祝在座的所有领导、师生新年快乐,万事顺意!

上海唐君远教育基金会理事长 唐英年 2020年12月22日